11Iro

HAms: Cepreit
Bo3spact: 59

Ion: Myxkckoi

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpanieHus manmueHTa 3a KoHcyabTamuen: 09.03.2014 23:32:21

dopmupoBaHus 3akmoueHust Bpaua: 10.03.2014 08:36:15

Appec B cetn UnTepHeT: https://03uro.ru/consultations/question/286793/answer/286796




OueBUIHO UMEETCS He TOIbKO 3aCTOMHBIN, HO ¥ MH(GEKIIMOHHO-BOCIIAIUTENbHEIN ITpoliecc. He meHee,
yeM depes3 Mecsl 1Oocjie MOoCIegHero IpruéMa mocjiefHero aHTubaKTepraabHOTO IIpolecca, caanTe
3IKYIAT Ha OAKIIOCeB, ypeTpaabHBEIM Ma3okK - Ha HUIITIII. Yxke cefiyac HaUMHANTE MPUMEHSITh CBeYH
BUTAIIPOCT - [10 ONHOU CBeYe Ha HOYb B IPSIMYI0 KUILIKY B TeueHue 20 gHew. 1o nomyyeHun
pe3yIbTaTOB aHaIN30B - KOPPEKLUS JIeYeHu .



